



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*

RETIFICAÇÃO II do EDITAL Nº 030/2022 - GAB/CAMB

A Diretora-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*, no uso de suas atribuições legais e regimentais torna público, por meio da Coordenação de Extensão, Estágios e Egressos, a RETIFICAÇÃO II do EDITAL Nº 030/2022 - GAB/CAMB, referente ao Apoio às Ações de Extensão.

Onde se lê:

16.4. Caso o coordenador da Atividade de Extensão não entregue o **relatório parcial e final** nas datas estipuladas ou o relatório final seja reprovado pelo Comitê de Extensão do Campus Camboriú ou ainda, os resultados não sejam submetidos a eventos e periódicos, o referido coordenador ficará impedido de participar, por dois anos, ou durante o período em que sua situação permanecer irregular de editais de Extensão do IFC – Campus Camboriú.

Leia-se:

16.4. Caso o coordenador da Atividade de Extensão não entregue o **relatório final** nas datas estipuladas ou o relatório final seja reprovado pelo Comitê de Extensão do Campus Camboriú ou ainda, os resultados não sejam submetidos a eventos e periódicos, o referido coordenador ficará impedido de participar, por dois anos, ou durante o período em que sua situação permanecer irregular de editais de Extensão do IFC – Campus Camboriú.

Incluir

16.3. O coordenador da atividade deverá enviar o relatório final de acordo com o cronograma descrito no item 3, e descrever as informações conforme os critérios de avaliação do relatório a ser analisado pelos membros do Comext. Os critérios estão disponíveis na página <http://www.camboriu.ifc.edu.br/extensao-2/editaisext/>.

Camboriú, 22 de maio de 2023.

Publique-se,



Emitido em 22/05/2023

RETIFICAÇÃO Nº 30/2022 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)
(Nº do Documento: 46)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 22/05/2023 14:54)

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL

DG/CAM (11.01.03.01)

Matrícula: ###052#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **46**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **22/05/2023** e o código de verificação: **ae60c704c5**